2A: s80/=¥
Y U2 VX2 N (sHLSMN/5E - 5&)
B DAS THA THHHOIE Ofg

m—

SA - EHH - SR(32) - IRAY - BYS wee | JiEY HDE2

sJ|=8 41,123,841 41,398,390 A274,549

= 9,112,241 9,096, 041 16,200

X 9,206,500 9,206,500 0

Il 8,100 8,100 0

& 22,797,000 23,087,749 A290,749

UL ANHS HY(sHH S/ - 5F) 598,662 603,502 £4,840

= 55,650 55,650 0

X 150,000 150,000 0

[ 393,012 397,852 A4,840

LAS THA THHHOI= JHE 355,862 367,702 21,840

= 55,650 55,650 0

X 80,000 80,000 0

== 220,212 222,052 21,840

= YE=sYER2 2Y 34,160 36,000 A1,840

301 LB AS 10,297 12,000 21,703

07 2BI=& 04| 10,297 12,000 21,703

On=EM MHJls A= 10,297 12,000 A1,703

407 2L XH=0/ A 23,863 24,000 2137

01 = UX=018 23,863 24,000 A137

OHOIL 2&HI(20ft) 3,863 4,000 L1137

XNESRSI| ML (OtATI2IHA MATHH O1& 40,000 40,000 0

¢3)(=1)

X 40,000 40,000 0

202 OiHI 3,000 6,000 A3,000

X 3,000 6,000 43,000

03 = AR0HI 0 3,000 23,000

OOtA It HA THHHDIE BESE 0 3,000 A3,000

A 0 3,000 A3,000

207 A2 15,000 12,000 3,000

X 15,000 12,000 3,000

03 AIE & 2H| 15,000 12,000 3,000

OZX, Hig, 5%, sXM S(208) 13,000 10,000 3,000

X 13,000 10,000 3,000

XNSsASI ML (SSUCILHE DAX S 40,000 40,000 0
I8 MuiolE He)(32)

X 40,000 40,000 0

202 048l 3,000 6,000 A3,000

X 3,000 6,000 A3,000

03 =2/ YL0idl 0 3,000 A3,000

O SO = MHiJle BE+F 0 3,000 A3,000

X 0 3,000 A3,000

207 AN 15,000 12,000 3,000

X 15,000 12,000 3,000

03 AI& & 7| 15,000 12,000 3,000
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2AM: sgIIs8
Y YRS S HL(sHHLSU/5Y - &)

B DAS WA MUHOIS e (el &)
S FE - SRA(B) - NFAY - BYS Ofared . JiEe HRE2

OZH, HIZg, 5%, s S(208) 13,000 10,000 3,000

X 13,000 10,000 3,000

D=3t THEHOIE OHE 242,800 245,800 A3,000

X 70,000 70,000 0

& 172,800 175,800 A3,000

o MEiolE R 91,880 94,880 A3,000

201 ¢pt29y| 22,000 25,000 A3,000

01 AbR2t2(H 22,000 25,000 A3,000

O=HNEd S8 H 8 =48 20,000 23,000 A3,000

VAR I A(sHHLSM /=Y - s&) 5,873,023 5,858,930 14,003

= 1,806,240 1,790,040 16,200

Y 2,766,000 2,766,000 0

= 1,300,783 1,302,890 22,107

SOl #5635 XA 1,284,965 1,270,872 14,093

= 220,900 204,700 16,200

& 1,064,065 1,086,172 22,107

SYOIER 29 #43 85,893 88,000 22,107

401 Al ZHIZ R THYI 67,893 70,000 22,107

01 Al€HI 67,893 70,000 22,107

Ol s 2 2 (SaY) 67,893 70,000 £2,107

FH=0 HZBAMSNK(I D) , 16,200 0 16,200

= 16,200 0 16,200

308 AXEHH SOI H 16,200 0 16,200

= 16,200 0 16,200

01 XS AEZS 16,200 0 16,200

OFd=gol BEAMSNI 16,200 0 16,200

= 16,200 0 16,200

2P (sYII=2])(IEH/IIE) 11,348,336 11,659,336 A311,000

= 106,050 106,050 0

X 35,186 35, 186 0

) 6,250 6,250 0

& 11,200,850 11,511,850 A311,000

oI 23| 10,998,065 11,309,065 A311,000

= 106,050 106,050 0

X 35, 186 35, 186 0

] 6,250 6,250 0

& 10,850,579 11,161,579 A311,000

FEHIAY 333,929 390,929 257,000

101 eI 2 H ' 333,929 390,929 A57,000

03 RIANA22 X2+ 333,929 390,929 A57,000

QJIE22 (MULRPH) 227,967 235,527 27,560

os= 227,967 235,527 AT,560

o=g 100,562 150,002 249,440
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2AH: sg0/sd
Hz: SHNRHAH(SAII=R)(JIEHDIE
Bl QIE-E%I:II D
BN -EH -*a%(mn kll—.-i\igi EQE PN HEE2
T SFECEE — . 11,544 19,628 "A8,084
OAZt 2R24E 6,178 37,063 230,885
OdxraEIIe 8,237 12,355 4,118
Oogagdg= 28,695 35,048 26,353
20 AIEHRAI 845,673 949,673 A 104,000
101 2124 H| 845,673 946,673 A 104,000
03 RIHAZRZ R E 845,673 949,673 104,000
OCJIES(MYARH) 576,184 603,256 A27,072
o=z 576,184 603,256 N27,072
(OE=4 258,689 332,017 AT3,328
(OFF=r 3= 12,040 26,440 214,400
OdxrEEII 20,246 30,369 210,123
OHAERLZ24UEER) 36,285 85,090 48,805
©=3U0l 10,800 14,400 23,600
s ANEAZAY 771,282 921,282 A 150,000
101 @1 A H| 771,282 921,282 A 150,000
0B RINHA22XES 771,282 921,282 A 160,000
@JIE2 (ANYARH) 468,522 567,159 /98,637
os=z 468,522 567,159 298,637
(COE=1 291,360 340,323 48,963
(OF- =21 18,383 21,279 22,896
OAZt2RaE 73,838 89,383 A 15,545
O isZ2&oix< 25,007 29,799 N4,792
OYEEIHI 38,417 47,098 8,681
(@OF=f1.] 29,640 35,880 26,240
mE=t.| 18,240 22,080 23,840
&ES 10,320 11,280 2960
- X+ 4,800 5,280 2480
2= 5,520 6,000 2480
OHIRHYSUUEER) 77,515 83,524 26,009
O=Uobl 11,400 13,800 22,400
NS (=) ed)(sEMHLHA/sY - 5&) 107,198 80,000 27,198
2ENE 107,198 80,000 27,198
Sg - SERE: vE=2 107,198 80,000 27,198
802 BH&t=2D|EL 107,198 80,000 27,198
01 2 NEX3BIE2 107,198 80,000 27,198
©'16E XIGE2XS ASIO B2 ALY (BI2}) 4,405 0 4,405
©'178 XIHMAXS ASIO ALY (0I2H) 3,156 0 3,156
Q'174¢ XNHESSHASI2MNLUM(CINEE E
E O DSE MM 2 HBIIBIIS JH*a”) 1,631 0 1,631
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o'174
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TS EYE]

SHASENSHELRAY
sSIHE MK |
sy

S8 ASEMN B
le=sedd|s ’é‘Es& A&
S HHE WF ALY

NS sEXNTAY 245 X
sABIIISHEIEES

NS HAS AS HAA(ZHY)

XNesdedI|8 st
KNSRI SNHLUR(EEE)

EEREED)
 Olaroy ;
5,777 0] — 5,777
1,083 0 1,083
948 0 948
3,764 0 3,764
146 0 146
74 0 74
14 0 14
1 0 1
178 0 178
289 0 289
619 0 619
5,113 0 5,113
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